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より市民主体とすべき 今のままでよい 行政主体とすべき わからない [無回答]

(n=1,516)

問７ 住民主体の取組についてどう思うか 

あなたは、問６で示したような、住民が主体となった取組についてどう思いますか。（○は１つ） 

 

【③まちづくりの活動主体】 

ｎ＝1,516 

１  より市民主体とすべき                                    31.2% 

２  今のままでよい                                          21.2% 

３  行政主体とすべき                                         5.4% 

４  わからない                                              35.3% 

［無回答］                                               6.9% 

 

 『まちづくりの活動主体』についてどう思うかをたずねたところ、「より市民主体とすべき」が 31.2％

と３割を超え、「行政主体とすべき」（5.4％）を大きく上回っている。なお、「今のままでよい」は 21.2％、

「わからない」は 35.3%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


